Інформація про виконання  бюджету м. Андрушівка за 2020 рік.
На виконання статті 28 Бюджетного кодексу України відділ бухгалтерського обліку та фінансової звітності Андрушівської міської ради надає інформацію про виконання бюджету  м.Андрушівка за 2020 рік.

Протягом 2020 року до загального фонду міського бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло 14766,9 тис.грн., що на 1788,5 тис.грн. більше надходжень 2019 року.

Впродовж року до спеціального фонду міського бюджету надійшло (без урахування міжбюджетних трансфертів) 897,7 тис. грн.

Найбільшу питому вагу в структурі надходжень доходів міського бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) займає єдиний податок, питома вага якого становить 47% від загальної суми надходжень. При плані надходжень на рік 5930,9 тис. грн. до бюджету надійшло 7003,3 тис.грн. податку. В порівнянні з 2019 роком надходження збільшились на 1980,7 тис.грн.

Видатки загального фонду міського бюджету за 2020 рік (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) становили 23986,2 тис. грн.

Наявні ресурси міського бюджету спрямовувались, у першу чергу, на заробітну плату з нарахуваннями, інші соціальні виплати, віднесені до захищених статей бюджету відповідно до статті 55 Бюджетного Кодексу України.
На забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування спрямовано коштів спрямовано 17 % відсотків обсягу видатків загального фонду міського бюджету, або 4 096,8 тис. грн.

Найбільшу питому вагу, або 50 % становлять видатки на утримання установ та проведення заходів у галузі „Освіта". На дану галузь спрямовано коштів у сумі 12056,4 тис.грн., що на 1475,4 тис.грн. більше, ніж у 2019 році.

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 378,0 тис.грн.

На громадський порядок та безпеку спрямовано 59,4 тис.грн. 

На житлово-комунальне господарство видатки становлять 4801,0 тис.грн., що на 615,8 тис.грн. більше відповідного показника 2019 року.

На проведення заходів з економічної діяльності спрямовано 49,9 тис.грн.

На транспорт та транспортну інфраструктуру, дорожнє господарство спрямовано 1131,5 тис.грн. що на 659,7 тис.грн. менше відповідного показника 2019 року.

Аналізуючи виконання міського бюджету в розрізі напрямків використання коштів, необхідно, перш за все, відзначити пріоритетне їх спрямування на виплату заробітної плати з нарахуваннями. На цю мету витрачено 13779,2 тис.грн.
На придбання продуктів харчування для потреб ДНЗ та на забезпечення їх медикаментами спрямовано відповідно 421,2 та 70,6 тис.грн. 

Крім того, для потреб бюджетних установ на придбання предметів і матеріалів, на надання послуг, на виплату відряджень використано 957,9 тис.грн.

На розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії та оплату комунальних послуг направлено 1055,6 тис. грн.

По спеціальному фонду міського бюджету проведено видатків на загальну суму 892,8 тис. грн.

Міжбюджетних трансфертів з міського протягом 2020 року проведено видатків по загальному фонду на 224,3 тис.грн., в тому числі:

- кошти були перераховані на придбання продуктів харчування учнів шкіл м.Андрушівка, а саме:100% безоплатне харчування учнів учасників ООС (АТО) та переселенців 1-11 класів у сумі 97680,00 грн.;

Субвенція не була використана в повному обсязі і повернута в сумі 63386,71 грн.

- для Андрушівської центральної районної лікарні для матеріального стимулювання середнього і молодшого медичного персоналу, за виконання особливо важких робіт в надзвичайно шкідливих умовах — 100000,00 грн.

- придбання спортивного інвентаря для Андрушівської районної ДЮСШ Андрушівської районної ради- 20 000,00 грн.;

- придбання медикаментів, дезінфекційних і антисептичних засобів та засобів індивідуального захисту працівників Андрушівської ЦРЛ у сумі 25000,00 грн.;

- придбання паливно-мастильних матеріалів для Андрушівського районного сектору Управління ДСНС України у Житомирській області у сумі 25000,00 грн.;

- придбання засобів індивідуального захисту для особового складу, технічних пристроїв для дезінфекції та реагенти для приготування дезінфікуючих розчинів для Андрушівського районного сектору Управління ДСНС України у Житомирській області у сумі 5000,00 грн.
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для Андрушівської ДПІ Головного управління Державної податкової служби в Житомирській області — 10 000,00грн.;
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю та оплати послуг ( крім комунальних) для відділу з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації Андрушівської районної державної адміністрації — 5000,00 грн.
По спеціальному фонду на 300,0 тис.грн. кошти були направлені на фінансову підтримку на співфінансування для придбання санітарного автомобіля для   КНП «Андрушівська ЦРЛ» Андрушівської районної ради у сумі 300000,00 грн.
До міського бюджету надійшло субвенції з місцевих бюджетів на загальну суму 9824,7 тис. грн., в тому числі:

- субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 38,7 тис.грн.;

- субвенція на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів – 1412,9 тис. грн.;

Крім того, до загального фонду міського бюджету надійшли інші субвенції на суму 8 373,7 тис.грн. 

За 2020 рік міський бюджет виконано  по загальному фонду з дефіцитом на суму 9 264,3 тис. грн. По спеціальному фонду бюджет виконано  з профіцитом на суму 4,9  тис. грн.

Міський голова                                                        Галина БІЛЕЦЬКА

